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調査地点一覧 

 

対
象
数

対
象
数

名古屋市 千種区 上野2丁目 20 津島市 青塚町5丁目 20
〃 〃 城山町1丁目 20 愛西市 西條町西善太 20
〃 〃 今池5丁目 20 弥富市 鯏浦町南前新田 20
〃 東区 芳野1丁目 20 あま市 新居屋鶴田 20
〃 〃 新出来2丁目 20 〃 小路2丁目 20
〃 守山区 元郷1丁目 20 海部郡 大治町 大字花常字フケ 20
〃 〃 喜多山2丁目 20 〃 蟹江町 学戸6丁目 20
〃 〃 瀬古1丁目 20 一宮市 向山町2丁目 20
〃 名東区 上社2丁目 20 〃 平和3丁目 20
〃 〃 藤里町 20 〃 三ツ井5丁目 20
〃 〃 名東本通5丁目 20 〃 昭和2丁目 20
〃 昭和区 菊園町3丁目 20 〃 多加木1丁目 20
〃 〃 御器所2丁目 20 〃 木曽川町里小牧字新茅場 20
〃 瑞穂区 初日町1丁目 20 〃 妙興寺1丁目 20
〃 〃 雁道町3丁目 20 〃 丹陽町五日市場字屋敷 20
〃 緑区 鳴子町3丁目 20 稲沢市 西町2丁目 20
〃 〃 細口2丁目 20 〃 長束町観音寺田 20
〃 〃 神沢2丁目 20 〃 北市場本町4丁目 20
〃 〃 諸の木1丁目 20 犬山市 大字羽黒新田字八幡前 20
〃 〃 相原郷2丁目 20 〃 もえぎヶ丘2丁目 20
〃 天白区 大坪1丁目 20 江南市 古知野町久保見 20
〃 〃 久方1丁目 20 〃 五明町青木 20
〃 〃 植田本町3丁目 20 岩倉市 昭和町2丁目 20
〃 北区 清水4丁目 20 丹羽郡 大口町 竹田3丁目 20
〃 〃 如意3丁目 20 〃 扶桑町 大字高雄字福塚 20
〃 〃 志賀町1丁目 20 春日井市 朝宮町2丁目 20
〃 西区 名西1丁目 20 〃 小野町4丁目 20
〃 〃 幅下2丁目 20 〃 林島町4丁目 20
〃 〃 城西4丁目 20 〃 上条町10丁目 20
〃 中村区 若宮町3丁目 20 〃 神領町2丁目 20
〃 〃 名駅南1丁目 20 〃 上田楽町 20
〃 〃 大正町2丁目 20 小牧市 堀の内2丁目 20
〃 中区 栄3丁目 20 〃 岩崎 20
〃 〃 正木4丁目 20 〃 若草町 20
〃 熱田区 西野町3丁目 20 清須市 西田中本城 20
〃 中川区 上高畑2丁目 20 北名古屋市 九之坪竹田 20
〃 〃 春田4丁目 20 〃 中之郷南 20
〃 〃 吉津3丁目 20 瀬戸市 汗干町 20
〃 〃 万場4丁目 20 〃 滝之湯町 20
〃 港区 当知2丁目 20 〃 萩山台9丁目 20
〃 〃 遠若町1丁目 20 尾張旭市 平子町中通 20
〃 〃 浜1丁目 20 〃 東大久手町2丁目 20
〃 南区 三吉町4丁目 20 豊明市 大久伝町南 20
〃 〃 道徳新町8丁目 20 日進市 香久山4丁目 20
〃 〃 内田橋1丁目 20 〃 岩崎台2丁目 20

愛知郡 東郷町 御岳1丁目 20
〃 長久手町 長配2丁目 20

半田市 源平町 20
〃 乙川深田町1丁目 20

常滑市 新浜町2丁目 20
東海市 富貴ノ台6丁目 20

〃 中ノ池5丁目 20
大府市 長根町5丁目 20

〃 東新町4丁目 20
知多市 長浦1丁目 20

〃 にしの台4丁目 20
知多郡 阿久比町 大字横松字前田 20

〃 東浦町 大字石浜字中央 20
〃 南知多町 大字豊浜字上大田面 20
〃 美浜町 新浦戸2丁目 20
〃 武豊町 字迎戸 20
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対
象
数

対
象
数

豊田市 五ヶ丘8丁目 20 新城市 字橋向 20
〃 配津町石橋 20
〃 石畳町坂下 20
〃 住吉町上中根 20
〃 若林西町池田 20
〃 高岡町池端 20
〃 亀首町屋洞 20
〃 西広瀬町西前 20 豊川市 御津町御馬東 20

みよし市 西陣取山 20 〃 萩山町3丁目 20
岡崎市 柿田町 20 〃 伊奈町新町畑 20

〃 梅園町字3丁目 20 〃 川花町1丁目 20
〃 稲熊町字5丁目 20 蒲郡市 神明町 20
〃 元欠町3丁目 20 〃 大塚町大門 20
〃 竜美南3丁目 20 豊橋市 東田町 20
〃 柱4丁目 20 〃 東岩田3丁目 20
〃 上地5丁目 20 〃 曙町字測点 20

額田郡 幸田町 大字野場字清水 20 〃 三ノ輪町1丁目 20
碧南市 鶴見町3丁目 20 〃 山田一番町 20
刈谷市 大正町4丁目 20 〃 弥生町字東豊和 20

〃 広小路7丁目 20 〃 神ノ輪町 20
〃 高松町3丁目 20 田原市 大草町糠塚 20

安城市 桜町 20
〃 池浦町池田上 20
〃 城南町2丁目 20

西尾市 寄住町佃 20
〃 熊見町小松島 20
〃 戸ヶ崎4丁目 20

知立市 山町山 20
高浜市 沢渡町3丁目 20
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４ この報告書のみかた 

 

・回答率（％）は、小数第 2 位を四捨五入したため、合計が 100％にならない場合がある。 

また、小計についても同様に異なる場合がある。 

・1 人の対象者に複数の回答を認めたものについては、その項目を選んだ人が回答者全体に 

占める割合を表しており、通常その比率の合計は 100％を超える。 

・調査結果については統計上多少の誤差（標本誤差）が生じることがあり、調査結果をみる 

場合には、次のような一定の幅をもたせてみる必要がある。 

・標本誤差は、次の式で算出される。 

 

 

 

±2        2×     P ： 回答率 （％）

       N : 回答者数 （人）

                   標本誤差   =
P  (100－P)

N

 

 

【標本誤差早見表（主なもの）】 

    

Ｎ：

回答者数

（人）

1,624 1.5 2.1 2.5 2.8 3.0 3.2 3.3 3.4 3.5 3.5

男性 713 2.3 3.2 3.8 4.3 4.6 4.9 5.1 5.2 5.3 5.3

女性 898 2.0 2.8 3.3 3.7 4.0 4.2 4.4 4.5 4.6 4.6

20～29歳 161 4.7 6.4 7.6 8.6 9.3 9.8 10.2 10.5 10.6 10.7

30～39歳 274 3.7 5.1 6.1 6.8 7.4 7.8 8.2 8.4 8.5 8.6

40～49歳 342 3.4 4.6 5.5 6.2 6.7 7.1 7.3 7.5 7.7 7.7

50～59歳 339 3.3 4.6 5.4 6.1 6.6 7.0 7.3 7.5 7.6 7.6

60～64歳 211 4.1 5.6 6.7 7.5 8.1 8.6 9.0 9.2 9.4 9.4

65歳以上 280 3.7 5.1 6.0 6.7 7.3 7.7 8.0 8.3 8.4 8.4

名古屋地域 451 2.9 4.0 4.7 5.3 5.7 6.1 6.3 6.5 6.6 6.6

尾張地域 708 2.3 3.2 3.8 4.3 4.6 4.9 5.1 5.2 5.3 5.3

西三河地域 299 3.5 4.8 5.7 6.4 6.9 7.3 7.6 7.8 8.0 8.0

東三河地域 150 4.8 6.6 7.9 8.9 9.6 10.2 10.6 10.9 11.0 11.1

自営業 165 4.9 6.7 8.0 8.9 9.7 10.2 10.6 10.9 11.1 11.1

勤め人 886 2.1 2.9 3.4 3.9 4.2 4.4 4.6 4.7 4.8 4.8

無職 541 2.5 3.4 4.1 4.6 5.0 5.3 5.5 5.6 5.7 5.7

職
 
業
 
別

Ｐ：回答率（％）
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２ 防犯カメラに関する意識 

（１）防犯カメラに対する意識 

“不安を感じない”が 80.8％ 

 

問 9   街頭（繁華街や駅など）や金融機関、商業施設などで、防犯カメラを見かけることがありま

すが、あなたは防犯カメラで撮影されることに不安を感じますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防犯カメラに対する意識について、「どちらかといえば不安を感じない」（28.8％）と「不安を感じな

い」（52.0％）を合わせた “不安を感じない”と答えた人の割合は、80.8％となっている。 

一方で、「不安を感じる」（2.4％）と「どちらかといえば不安を感じる」（13.9％）を合わせた“不安

を感じる”と答えた人の割合は、16.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数＝1,624 

どちらかといえば 
不安を感じる 

13.9% 

わからない 
2.4% 

不安を感じる 
2.4% 

どちらかといえば 
不安を感じない 

28.8% 

不安を感じない 
52.0% 

無回答 
0.5% 

“不安を感じる” 
16.3% 

“不安を感じない” 
80.8% 
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防犯カメラに対する意識（性別、年齢別、地域別、職業別） 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年齢別でみると、“不安を感じる”と答えた人の割合は、30 代（9.1％）で最も低くなっている。 

◆地域別でみると、“不安を感じる”と答えた人の割合は、西三河地域（20.4％）で高く、名古屋地域

（14.2％）で低くなっている。 

◆職業別でみると、どの職業も大きな差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数＝1,624 （％） 

 

不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
安
を
感
じ
な
い

不
安
を
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

”
不
安
を
感
じ
る

（

計
）

”

”
不
安
を
感
じ
な
い

（

計
）

”

男性 3.2 13.5 26.5 54.3 2.4 0.1 16.7 80.8

女性 1.8 14.5 30.7 49.9 2.4 0.7 16.3 80.6

20～29歳 3.7 13.7 23.6 57.1 1.9 0.0 17.4 80.7

30～39歳 1.8 7.3 31.0 58.0 1.5 0.4 9.1 89.1

40～49歳 1.5 17.3 29.8 49.1 2.0 0.3 18.7 78.9

50～59歳 2.4 16.2 29.8 48.4 3.2 0.0 18.6 78.2

60～64歳 3.8 14.7 27.0 51.7 2.4 0.5 18.5 78.7

65歳以上 2.5 13.6 28.6 50.7 3.2 1.4 16.1 79.3

名古屋地域 2.2 12.0 32.2 51.2 2.2 0.2 14.2 83.4

尾張地域 2.5 13.4 27.5 53.5 2.4 0.6 16.0 81.1

西三河地域 2.3 18.1 27.1 49.2 2.7 0.7 20.4 76.3

東三河地域 2.0 15.3 29.3 52.0 1.3 0.0 17.3 81.3

自営業 2.4 15.2 28.5 50.3 3.6 0.0 17.6 78.8

勤め人 1.9 14.9 28.0 52.7 2.3 0.2 16.8 80.7

無　職 3.0 12.0 30.1 51.8 2.2 0.9 15.0 81.9

性
別
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別
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別

職
業
別
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1.1 

0.4 
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（２）防犯カメラの撮影に不安を感じる理由 

「行動を監視されているように感じるから」が 54.7％ 

 

問 10   《問９で「１ 不安を感じる」「２ どちらかといえば不安を感じる」と答えた方にお尋ね

します。》 

それはどのような理由からですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防犯カメラの撮影に不安を感じる理由について、「行動を監視されているように感じるから」と答えた

人の割合が、54.7％で最も高く、次いで「誰が設置・管理しているかよく分からないから」（51.3％）、「撮

影された画像が防犯目的以外に利用されるかもしれないと思うから」（46.4％）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数＝265 

行動を監視されているように感じるから 

誰が設置・管理しているかよく分からないから 

撮影された画像が防犯目的以外に利用されるかもしれないと思うから 

誰かに見られているように感じるから 

その他 

無回答 

 

（％） 
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防犯カメラの撮影に不安を感じる理由（性別、年齢別、地域別、職業別） 

◆性別でみると、男性は「行動を監視されているように感じるから」（59.7％）と答えた人の割合が最も

高いのに対し、女性は「誰が設置・管理しているかよく分からないから」（53.4％）と答えた人の割合

が最も高くなっている。 

◆年齢別でみると、「行動を監視されているように感じるから」と答えた人の割合は、30代（72.0％）で

高く、「誰が設置・管理しているかよく分からないから」と答えた人の割合は、40 代（62.5％）で高く

なっている。 

◆地域別でみると、「行動を監視されているように感じるから」と答えた人の割合は、名古屋地域（67.2％）

で高くなっている。また、「誰が設置・管理しているかよく分からないから」と答えた人の割合は、西

三河地域（60.7％）で高く、東三河地域（38.5％）で低くなっている。 

◆職業別でみると、「誰が設置・管理しているかよく分からないから」と答えた人の割合は、勤め人

（58.4％）で高く、自営業（17.2％）で低くなっている。 
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（％） 
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い
と
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か
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か
に
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感
じ
る
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そ
の
他

無
回
答

男性 59.7 48.7 51.3 23.5 0.0 0.8

女性 50.7 53.4 42.5 26.0 2.1 0.0

20～29歳 46.4 42.9 35.7 32.1 3.6 0.0

30～39歳 72.0 40.0 48.0 24.0 0.0 0.0

40～49歳 53.1 62.5 48.4 23.4 0.0 0.0

50～59歳 57.1 54.0 50.8 19.0 1.6 1.6

60～64歳 51.3 46.2 51.3 25.6 0.0 0.0

65歳以上 53.3 48.9 40.0 28.9 2.2 0.0

名古屋地域 67.2 56.3 40.6 31.3 0.0 0.0

尾張地域 47.8 46.0 49.6 21.2 1.8 0.0

西三河地域 55.7 60.7 45.9 26.2 1.6 0.0

東三河地域 50.0 38.5 46.2 23.1 0.0 3.8

自営業 51.7 17.2 55.2 27.6 0.0 0.0

勤め人 57.0 58.4 48.3 18.8 0.7 0.7

無　職 50.6 50.6 39.5 34.6 2.5 0.0
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別

職
業
別
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（３）防犯カメラの効果 

「犯罪の捜査に役立つ」が 85.5％ 

 

問 11   あなたは街頭などに防犯カメラを設置することにより、どのような効果があると思いますか。

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防犯カメラの効果について、「犯罪の捜査に役立つ」と答えた人の割合が、85.5％で最も高く、次いで

「犯罪の発生を抑止できる」（74.8％）、「安心感を得られる」（32.2％）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数＝1,624 

（％） 

 
犯罪の捜査に役立つ 

犯罪の発生を抑止できる 

安心感を得られる 

その他 

効果はない 

わからない 

無回答 
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防犯カメラの効果（性別、年齢別、地域別、職業別） 

◆性別でみると、「犯罪の捜査に役立つ」と答えた人の割合は、女性（88.2％）で高く、男性（82.0％）

で低くなっている。 

◆年齢別でみると、「安心感を得られる」と答えた人の割合は、65歳以上（45.4％）で高く 20代（18.0％）

で低くなっている。 

◆地域別でみると、「安心感を得られる」と答えた人の割合は、東三河地域（38.0％）で高く、尾張地域

（30.9％）で低くなっている。 

◆職業別でみると、「犯罪の発生を抑止できる」と答えた人の割合は、勤め人（76.9％）で高く、自営業

（70.3％）で低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数＝1,624 

（％） 

 

犯
罪
の
捜
査
に
役
立
つ

犯
罪
の
発
生
を
抑
止
で
き
る

安
心
感
を
得
ら
れ
る

そ
の
他

効
果
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性 82.0 74.2 30.3 1.4 1.7 2.7 0.0

女性 88.2 75.2 33.6 0.1 0.7 1.3 0.6

20～29歳 92.5 67.7 18.0 0.0 0.6 3.7 0.0

30～39歳 86.9 75.9 28.8 2.6 1.1 1.8 0.4

40～49歳 87.7 73.7 27.8 0.9 0.6 1.2 0.0

50～59歳 85.5 77.6 28.9 0.0 1.5 2.1 0.0

60～64歳 82.5 74.4 42.2 0.5 1.9 0.5 0.5

65歳以上 79.6 76.1 45.4 0.0 1.1 2.9 1.1

名古屋地域 86.7 72.5 32.2 0.7 1.1 1.8 0.4

尾張地域 85.2 74.3 30.9 0.8 1.4 1.4 0.3

西三河地域 84.9 77.9 32.8 0.7 1.0 3.0 0.3

東三河地域 85.3 78.0 38.0 0.0 0.0 1.3 0.0

自営業 83.0 70.3 34.5 0.6 2.4 1.8 0.0

勤め人 87.0 76.9 29.8 1.0 0.9 1.4 0.0

無　職 84.1 73.0 35.5 0.2 1.1 3.0 0.9

性
別

年
齢
別

地
域
別

職
業
別
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（４）防犯カメラの設置 

“設置すべきである”が 94.4％ 

 

問 12   防犯カメラの設置（特に道路、駅、広場などの街頭に設置するもの）について、あなたは

どう思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防犯カメラの設置について、「積極的に設置すべきである」（35.2％）と「プライバシーに配慮したう

えで設置すべきである」（59.2％）を合わせた“設置すべきである”と答えた人の割合が、94.4％に対し、

「プライバシーの問題があるので設置すべきでない」（1.0％）と「設置すべきでない」（0.6％）を合わ

せた“設置すべきでない”が 1.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数＝1,624 

積極的に設置 
すべきである 

35.2% 

プライバシーの問題がある
ので設置すべきでない 

1.0% 

プライバシーに配慮した
うえで設置すべきである 

59.2% 

設置すべきでない 
0.6% 

わからない 
2.5% 無回答   

1.5% 

“設置すべきである” 
94.4% 

“設置すべきでない” 
1.6% 
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防犯カメラの設置（性別、年齢別、地域別、職業別） 

◆性別でみると、「積極的に設置すべきである」と答えた人の割合は、男性（38.4％）が女性（32.7％）

より高く、「プライバシーに配慮したうえで設置すべきである」と答えた人の割合は、女性（62.1％）

が男性（55.5％）より高くなっている。 

◆年齢別でみると、「積極的に設置すべきである」と答えた人の割合は、60～64 歳（42.2％）と 65歳以

上（43.6％）で高く、「プライバシーに配慮したうえで設置すべきである」と答えた人の割合は、50代

以下で 6割を超えている。 

◆地域別でみると、「積極的に設置すべきである」と答えた人の割合は、東三河地域（40.0％）で高く、

尾張地域（33.1％）で低くなっている。 

◆職業別でみると、「積極的に設置すべきである」と答えた人の割合は、自営業（42.4％）で高く、「プ

ライバシーに配慮したうえで設置すべきである」と答えた人の割合は、勤め人（61.9％）で高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数＝1,624 
（％） 

 

積
極
的
に
設
置
す
べ
き
で

あ
る

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
配
慮
し

た
う
え
で
設
置
す
べ
き
で

あ
る

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
問
題
が

あ
る
の
で
設
置
す
べ
き
で

な
い

設
置
す
べ
き
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

”
設
置
す
べ
き
で
あ
る

（

計
）

”

”
設
置
す
べ
き
で
な
い

（

計
）

”

男性 38.4 55.5 1.4 1.0 2.4 1.3 94.0 2.4

女性 32.7 62.1 0.8 0.2 2.7 1.4 94.9 1.0

20～29歳 31.7 63.4 2.5 0.6 1.9 0.0 95.0 3.1

30～39歳 30.7 63.1 0.7 0.0 4.0 1.5 93.8 0.7

40～49歳 31.3 64.6 1.2 0.9 2.0 0.0 95.9 2.0

50～59歳 33.6 62.2 0.9 0.0 2.1 1.2 95.9 0.9

60～64歳 42.2 53.6 0.5 1.4 1.4 0.9 95.7 1.9

65歳以上 43.6 47.1 0.7 0.7 3.6 4.3 90.7 1.4

名古屋地域 37.3 57.2 0.9 0.7 3.3 0.7 94.5 1.6

尾張地域 33.1 62.1 0.8 0.8 1.7 1.4 95.2 1.7

西三河地域 35.5 57.9 2.0 0.0 2.7 2.0 93.3 2.0

東三河地域 40.0 54.7 0.7 0.0 2.7 2.0 94.7 0.7

自営業 42.4 50.9 1.8 1.2 1.8 1.8 93.3 3.0

勤め人 33.3 61.9 1.2 0.3 2.4 0.9 95.1 1.6

無　職 36.4 57.5 0.6 0.7 3.1 1.7 93.9 1.3

性
別

年
齢
別

地
域
別

職
業
別

35.2 

59.2 

1.0 0.6 2.5 1.5 

94.4 

1.6 

0

20

40

60

80

100
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69.7 

69.7 

61.3 

60.6 

48.6 

43.3 

40.4 

36.1 

34.4 

1.8 

2.0 

0 20 40 60 80 

（５）防犯カメラを設置すべき場所 

「駅及びその周辺」と「駐車場・駐輪場」が 69.7％ 

 

問 13   《問１２で「１ 積極的に設置すべきである」「２ プライバシーに配慮したうえで設置す

べきである」と答えた方にお尋ねします。》 

防犯カメラを設置する場合、どのような場所に設置すべきであると思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防犯カメラを設置すべき場所について、「駅及びその周辺」と「駐車場・駐輪場」と答えた人の割合が、

69.7％で最も高く、次いで「公園・広場」（61.3％）、「商店街・繁華街」（60.6％）の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数＝1,534 

（％） 

 駅及びその周辺 

駐車場・駐輪場 

公園・広場 

商店街・繁華街 

大規模商業施設（ショッピングモール、デパートなど） 

小売店（スーパー、コンビニ、書店など） 

道路 

娯楽施設（映画館、遊園地、劇場など） 

学校 

その他 

無回答 

 

 



- 45 - 

 

69.7 69.7 

61.3 60.6 

48.6 

43.3 
40.4 

36.1 
34.4 

1.8 2.0 
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10

20

30

40

50

60

70

80

防犯カメラを設置すべき場所（性別、年齢別、地域別、職業別） 

◆性別でみると、「商店街・繁華街」と答えた人の割合は、男性（64.2％）が女性（57.9％）に比べ高く、

「大規模商業施設（ショッピングモール、デパートなど）」と答えた人の割合は、女性（51.2％）が男

性（45.5％）に比べ高くなっている。 

◆年齢別でみると、「駐車場・駐輪場」と答えた人の割合は、20代（79.7％）で最も高く、年代が上がる

ほど低くなっている。 

◆地域別でみると、大きな差異はみられない。 

◆職業別でみると、自営業では「商店街・繁華街」（66.2％）、勤め人では「駅及びその周辺」（72.4％）、

無職では「駐車場・駐輪場」（70.5％）と答えた人の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数＝1,534 

（％） 

 

駅
及
び
そ
の
周
辺

駐
車
場
・
駐
輪
場

公
園
・
広
場

商
店
街
・
繁
華
街

大
規
模
商
業
施
設
（

シ
ョ
ッ

ピ

ン
グ
モ
ー

ル
、

デ
パ
ー

ト
な

ど
）

小
売
店
（

ス
ー

パ
ー
、

コ
ン
ビ

ニ
、

書
店
な
ど
）

道
路

娯
楽
施
設
（

映
画
館
、

遊
園

地
、

劇
場
な
ど
）

学
校

そ
の
他

無
回
答

男性 68.2 67.3 61.8 64.2 45.5 40.3 43.6 34.5 37.3 2.2 1.8

女性 71.2 71.8 61.3 57.9 51.2 45.8 38.1 37.7 32.4 1.5 2.1

20～29歳 72.5 79.7 48.4 59.5 52.3 46.4 38.6 35.3 22.2 0.7 2.0

30～39歳 75.5 73.5 62.6 57.6 53.7 45.9 45.9 38.5 40.5 1.9 2.3

40～49歳 70.1 72.6 61.3 63.4 52.7 45.4 35.1 37.2 36.6 2.4 1.5

50～59歳 73.5 70.2 61.8 64.6 51.4 42.8 46.2 42.5 34.8 2.2 1.8

60～64歳 68.8 66.8 70.3 58.4 41.6 38.1 40.1 34.7 34.7 1.0 2.0

65歳以上 58.3 58.7 60.6 57.1 38.2 40.9 36.6 26.8 32.3 2.0 2.4

名古屋地域 68.3 68.3 60.6 62.0 52.3 43.2 43.2 38.5 37.6 1.4 2.8

尾張地域 70.2 69.4 62.6 59.9 46.4 44.2 39.8 35.5 32.8 1.3 1.9

西三河地域 72.0 74.6 62.0 59.5 50.9 43.4 41.6 37.6 35.8 3.6 0.7

東三河地域 69.7 67.6 57.7 62.7 44.4 40.8 34.5 31.7 31.7 2.1 2.1

自営業 62.3 60.4 61.0 66.2 50.0 45.5 41.6 34.4 38.3 1.9 5.2

勤め人 72.4 71.3 61.2 62.3 50.8 43.8 42.2 38.4 33.8 2.1 1.8

無　職 69.1 70.5 63.0 56.7 45.3 43.1 38.2 33.9 34.8 1.4 1.4

性
別

年
齢
別

地
域
別

職
業
別
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【防犯カメラに関する意識】 

問９ 街頭（繁華街や駅など）や金融機関、商業施設などで、防犯カメラを見かけることがあり

ますが、あなたは防犯カメラで撮影されることに不安を感じますか。 

（○は１つ） 

 

 １ 不安を感じる 

 ２ どちらかといえば不安を感じる 

 ３ どちらかといえば不安を感じない 

 ４ 不安を感じない 

 ５ わからない 

 

 

問 10 《問９で「１ 不安を感じる」「２ どちらかといえば不安を感じる」と答えた方にお尋ね

します。》 

それはどのような理由からですか。（○はいくつでも） 

 

 １ 誰かに見られているように感じるから 

 ２ 行動を監視されているように感じるから 

 ３ 誰が設置・管理しているかよく分からないから 

 ４ 撮影された画像が防犯目的以外に利用されるかもしれないと思うから 

 ５ その他（                                ） 

 

 

問 11 あなたは街頭などに防犯カメラを設置することにより、どのような効果があると思いま

すか。（○はいくつでも） 

 

 １ 犯罪の発生を抑止できる 

 ２ 犯罪の捜査に役立つ 

 ３ 安心感を得られる 

 ４ その他（                                ） 

 ５ 効果はない 

 ６ わからない 
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問 12 防犯カメラの設置（特に道路、駅、広場などの街頭に設置するもの）について、あなた

はどう思いますか。（○は１つ） 

 

 １ 積極的に設置すべきである 

 ２ プライバシーに配慮したうえで設置すべきである 

 ３ プライバシーの問題があるので設置すべきでない 

 ４ 設置すべきでない 

 ５ わからない 

 

 

問 13 《問１２で「１ 積極的に設置すべきである」「２ プライバシーに配慮したうえで設置す

べきである」と答えた方にお尋ねします。》 

防犯カメラを設置する場合、どのような場所に設置すべきであると思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

 １ 公園・広場 

 ２ 商店街・繁華街 

 ３ 大規模商業施設（ショッピングモール、デパートなど） 

 ４ 小売店（スーパー、コンビニ、書店など） 

 ５ 娯楽施設（映画館、遊園地、劇場など） 

 ６ 駅及びその周辺 

 ７ 駐車場・駐輪場 

 ８ 学校 

 ９ 道路 

 10 その他（                                ） 
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【防犯カメラに関する意識】 

問９ 街頭（繁華街や駅など）や金融機関、商業施設などで、防犯カメラを見かけることがあります

が、あなたは防犯カメラで撮影されることに不安を感じますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

不
安
を
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
安
を
感

じ
る

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
安
を
感

じ
な
い

不
安
を
感
じ
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

1624 39 226 468 845 39 7
100.0 2.4 13.9 28.8 52.0 2.4 0.5

713 23 96 189 387 17 1
100.0 3.2 13.5 26.5 54.3 2.4 0.1

898 16 130 276 448 22 6
100.0 1.8 14.5 30.7 49.9 2.4 0.7

13 0 0 3 10 0 0
100.0 0.0 0.0 23.1 76.9 0.0 0.0

161 6 22 38 92 3 0
100.0 3.7 13.7 23.6 57.1 1.9 0.0

274 5 20 85 159 4 1
100.0 1.8 7.3 31.0 58.0 1.5 0.4

342 5 59 102 168 7 1
100.0 1.5 17.3 29.8 49.1 2.0 0.3

339 8 55 101 164 11 0
100.0 2.4 16.2 29.8 48.4 3.2 0.0

211 8 31 57 109 5 1
100.0 3.8 14.7 27.0 51.7 2.4 0.5

280 7 38 80 142 9 4
100.0 2.5 13.6 28.6 50.7 3.2 1.4

17 0 1 5 11 0 0
100.0 0.0 5.9 29.4 64.7 0.0 0.0

451 10 54 145 231 10 1
100.0 2.2 12.0 32.2 51.2 2.2 0.2

708 18 95 195 379 17 4
100.0 2.5 13.4 27.5 53.5 2.4 0.6

299 7 54 81 147 8 2
100.0 2.3 18.1 27.1 49.2 2.7 0.7

150 3 23 44 78 2 0
100.0 2.0 15.3 29.3 52.0 1.3 0.0

16 1 0 3 10 2 0
100.0 6.3 0.0 18.8 62.5 12.5 0.0

9 0 1 1 7 0 0
100.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0 0.0

85 3 11 21 47 3 0
100.0 3.5 12.9 24.7 55.3 3.5 0.0

71 1 13 25 29 3 0
100.0 1.4 18.3 35.2 40.8 4.2 0.0

165 4 25 47 83 6 0
100.0 2.4 15.2 28.5 50.3 3.6 0.0

122 3 14 33 71 1 0
100.0 2.5 11.5 27.0 58.2 0.8 0.0

264 6 35 75 141 6 1
100.0 2.3 13.3 28.4 53.4 2.3 0.4

218 4 38 63 109 4 0
100.0 1.8 17.4 28.9 50.0 1.8 0.0

282 4 45 77 146 9 1
100.0 1.4 16.0 27.3 51.8 3.2 0.4

886 17 132 248 467 20 2
100.0 1.9 14.9 28.0 52.7 2.3 0.2

302 6 33 94 161 5 3
100.0 2.0 10.9 31.1 53.3 1.7 1.0

32 1 5 7 19 0 0
100.0 3.1 15.6 21.9 59.4 0.0 0.0

207 9 27 62 100 7 2
100.0 4.3 13.0 30.0 48.3 3.4 1.0

541 16 65 163 280 12 5
100.0 3.0 12.0 30.1 51.8 2.2 0.9

32 2 4 10 15 1 0
100.0 6.3 12.5 31.3 46.9 3.1 0.0

上段：実数
下段：横％

    全　　　体

性
 
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

不明

地
域
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計
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問 10 《問９で「１ 不安を感じる」「２ どちらかといえば不安を感じる」と答えた方にお尋ねしま

す。》 

それはどのような理由からですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

誰
か
に
見
ら
れ
て
い
る
よ
う

に
感
じ
る
か
ら

行
動
を
監
視
さ
れ
て
い
る
よ

う
に
感
じ
る
か
ら

誰
が
設
置
・
管
理
し
て
い
る

か
よ
く
分
か
ら
な
い
か
ら

撮
影
さ
れ
た
画
像
が
防
犯
目

的
以
外
に
利
用
さ
れ
る
か
も

し
れ
な
い
と
思
う
か
ら

そ
の
他

無
回
答

265 66 145 136 123 3 1
100.0 24.9 54.7 51.3 46.4 1.1 0.4

119 28 71 58 61 0 1
100.0 23.5 59.7 48.7 51.3 0.0 0.8

146 38 74 78 62 3 0
100.0 26.0 50.7 53.4 42.5 2.1 0.0

0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 9 13 12 10 1 0
100.0 32.1 46.4 42.9 35.7 3.6 0.0

25 6 18 10 12 0 0
100.0 24.0 72.0 40.0 48.0 0.0 0.0

64 15 34 40 31 0 0
100.0 23.4 53.1 62.5 48.4 0.0 0.0

63 12 36 34 32 1 1
100.0 19.0 57.1 54.0 50.8 1.6 1.6

39 10 20 18 20 0 0
100.0 25.6 51.3 46.2 51.3 0.0 0.0

45 13 24 22 18 1 0
100.0 28.9 53.3 48.9 40.0 2.2 0.0

1 1 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

64 20 43 36 26 0 0
100.0 31.3 67.2 56.3 40.6 0.0 0.0

113 24 54 52 56 2 0
100.0 21.2 47.8 46.0 49.6 1.8 0.0

61 16 34 37 28 1 0
100.0 26.2 55.7 60.7 45.9 1.6 0.0

26 6 13 10 12 0 1
100.0 23.1 50.0 38.5 46.2 0.0 3.8

1 0 1 1 1 0 0
100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

14 3 9 1 7 0 0
100.0 21.4 64.3 7.1 50.0 0.0 0.0

14 5 6 4 8 0 0
100.0 35.7 42.9 28.6 57.1 0.0 0.0

29 8 15 5 16 0 0
100.0 27.6 51.7 17.2 55.2 0.0 0.0

17 0 11 11 11 0 0
100.0 0.0 64.7 64.7 64.7 0.0 0.0

41 11 27 22 20 0 0
100.0 26.8 65.9 53.7 48.8 0.0 0.0

42 7 18 27 21 0 0
100.0 16.7 42.9 64.3 50.0 0.0 0.0

49 10 29 27 20 1 1
100.0 20.4 59.2 55.1 40.8 2.0 2.0

149 28 85 87 72 1 1
100.0 18.8 57.0 58.4 48.3 0.7 0.7

39 15 20 18 14 1 0
100.0 38.5 51.3 46.2 35.9 2.6 0.0

6 2 4 4 1 0 0
100.0 33.3 66.7 66.7 16.7 0.0 0.0

36 11 17 19 17 1 0
100.0 30.6 47.2 52.8 47.2 2.8 0.0

81 28 41 41 32 2 0
100.0 34.6 50.6 50.6 39.5 2.5 0.0

6 2 4 3 3 0 0
100.0 33.3 66.7 50.0 50.0 0.0 0.0

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

地
域
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

年
　
齢
　
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

不明

上段：実数
下段：横％

    全　　　体

性
 
別

男性

女性

不明
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問 11 あなたは街頭などに防犯カメラを設置することにより、どのような効果があると思いますか。

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

犯
罪
の
発
生
を

抑
止
で
き
る

犯
罪
の
捜
査
に

役
立
つ

安
心
感
を
得
ら

れ
る

そ
の
他

効
果
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1624 1215 1389 523 11 18 31 6
100.0 74.8 85.5 32.2 0.7 1.1 1.9 0.4

713 529 585 216 10 12 19 0
100.0 74.2 82.0 30.3 1.4 1.7 2.7 0.0

898 675 792 302 1 6 12 5
100.0 75.2 88.2 33.6 0.1 0.7 1.3 0.6

13 11 12 5 0 0 0 1
100.0 84.6 92.3 38.5 0.0 0.0 0.0 7.7

161 109 149 29 0 1 6 0
100.0 67.7 92.5 18.0 0.0 0.6 3.7 0.0

274 208 238 79 7 3 5 1
100.0 75.9 86.9 28.8 2.6 1.1 1.8 0.4

342 252 300 95 3 2 4 0
100.0 73.7 87.7 27.8 0.9 0.6 1.2 0.0

339 263 290 98 0 5 7 0
100.0 77.6 85.5 28.9 0.0 1.5 2.1 0.0

211 157 174 89 1 4 1 1
100.0 74.4 82.5 42.2 0.5 1.9 0.5 0.5

280 213 223 127 0 3 8 3
100.0 76.1 79.6 45.4 0.0 1.1 2.9 1.1

17 13 15 6 0 0 0 1
100.0 76.5 88.2 35.3 0.0 0.0 0.0 5.9

451 327 391 145 3 5 8 2
100.0 72.5 86.7 32.2 0.7 1.1 1.8 0.4

708 526 603 219 6 10 10 2
100.0 74.3 85.2 30.9 0.8 1.4 1.4 0.3

299 233 254 98 2 3 9 1
100.0 77.9 84.9 32.8 0.7 1.0 3.0 0.3

150 117 128 57 0 0 2 0
100.0 78.0 85.3 38.0 0.0 0.0 1.3 0.0

16 12 13 4 0 0 2 1
100.0 75.0 81.3 25.0 0.0 0.0 12.5 6.3

9 7 7 3 0 1 0 0
100.0 77.8 77.8 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0

85 57 72 28 0 3 1 0
100.0 67.1 84.7 32.9 0.0 3.5 1.2 0.0

71 52 58 26 1 0 2 0
100.0 73.2 81.7 36.6 1.4 0.0 2.8 0.0

165 116 137 57 1 4 3 0
100.0 70.3 83.0 34.5 0.6 2.4 1.8 0.0

122 97 106 37 2 1 0 0
100.0 79.5 86.9 30.3 1.6 0.8 0.0 0.0

264 204 229 78 4 3 6 0
100.0 77.3 86.7 29.5 1.5 1.1 2.3 0.0

218 164 189 70 0 2 1 0
100.0 75.2 86.7 32.1 0.0 0.9 0.5 0.0

282 216 247 79 3 2 5 0
100.0 76.6 87.6 28.0 1.1 0.7 1.8 0.0

886 681 771 264 9 8 12 0
100.0 76.9 87.0 29.8 1.0 0.9 1.4 0.0

302 233 260 113 0 2 2 2
100.0 77.2 86.1 37.4 0.0 0.7 0.7 0.7

32 19 28 3 0 0 2 0
100.0 59.4 87.5 9.4 0.0 0.0 6.3 0.0

207 143 167 76 1 4 12 3
100.0 69.1 80.7 36.7 0.5 1.9 5.8 1.4

541 395 455 192 1 6 16 5
100.0 73.0 84.1 35.5 0.2 1.1 3.0 0.9

32 23 26 10 0 0 0 1
100.0 71.9 81.3 31.3 0.0 0.0 0.0 3.1

上段：実数
下段：横％

    全　　　体

性
 
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

不明

地
域
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計
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問 12 防犯カメラの設置（特に道路、駅、広場などの街頭に設置するもの）について、あなたはど

う思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

積
極
的
に
設
置
す
べ

き
で
あ
る

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
配

慮
し
た
う
え
で
設
置

す
べ
き
で
あ
る

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
問

題
が
あ
る
の
で
設
置

す
べ
き
で
な
い

設
置
す
べ
き
で
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1624 572 962 17 9 41 23
100.0 35.2 59.2 1.0 0.6 2.5 1.5

713 274 396 10 7 17 9
100.0 38.4 55.5 1.4 1.0 2.4 1.3

898 294 558 7 2 24 13
100.0 32.7 62.1 0.8 0.2 2.7 1.4

13 4 8 0 0 0 1
100.0 30.8 61.5 0.0 0.0 0.0 7.7

161 51 102 4 1 3 0
100.0 31.7 63.4 2.5 0.6 1.9 0.0

274 84 173 2 0 11 4
100.0 30.7 63.1 0.7 0.0 4.0 1.5

342 107 221 4 3 7 0
100.0 31.3 64.6 1.2 0.9 2.0 0.0

339 114 211 3 0 7 4
100.0 33.6 62.2 0.9 0.0 2.1 1.2

211 89 113 1 3 3 2
100.0 42.2 53.6 0.5 1.4 1.4 0.9

280 122 132 2 2 10 12
100.0 43.6 47.1 0.7 0.7 3.6 4.3

17 5 10 1 0 0 1
100.0 29.4 58.8 5.9 0.0 0.0 5.9

451 168 258 4 3 15 3
100.0 37.3 57.2 0.9 0.7 3.3 0.7

708 234 440 6 6 12 10
100.0 33.1 62.1 0.8 0.8 1.7 1.4

299 106 173 6 0 8 6
100.0 35.5 57.9 2.0 0.0 2.7 2.0

150 60 82 1 0 4 3
100.0 40.0 54.7 0.7 0.0 2.7 2.0

16 4 9 0 0 2 1
100.0 25.0 56.3 0.0 0.0 12.5 6.3

9 4 3 0 1 0 1
100.0 44.4 33.3 0.0 11.1 0.0 11.1

85 34 46 2 0 2 1
100.0 40.0 54.1 2.4 0.0 2.4 1.2

71 32 35 1 1 1 1
100.0 45.1 49.3 1.4 1.4 1.4 1.4

165 70 84 3 2 3 3
100.0 42.4 50.9 1.8 1.2 1.8 1.8

122 45 69 2 0 4 2
100.0 36.9 56.6 1.6 0.0 3.3 1.6

264 84 169 3 1 6 1
100.0 31.8 64.0 1.1 0.4 2.3 0.4

218 71 139 3 0 5 0
100.0 32.6 63.8 1.4 0.0 2.3 0.0

282 95 171 3 2 6 5
100.0 33.7 60.6 1.1 0.7 2.1 1.8

886 295 548 11 3 21 8
100.0 33.3 61.9 1.2 0.3 2.4 0.9

302 105 186 2 1 4 4
100.0 34.8 61.6 0.7 0.3 1.3 1.3

32 11 19 0 0 2 0
100.0 34.4 59.4 0.0 0.0 6.3 0.0

207 81 106 1 3 11 5
100.0 39.1 51.2 0.5 1.4 5.3 2.4

541 197 311 3 4 17 9
100.0 36.4 57.5 0.6 0.7 3.1 1.7

32 10 19 0 0 0 3
100.0 31.3 59.4 0.0 0.0 0.0 9.4

上段：実数
下段：横％

    全　　　体

性
 
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

不明

家事専業

学生

地
域
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職
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問 13 《問１２で「１ 積極的に設置すべきである」「２ プライバシーに配慮したうえで設置すべき

である」と答えた方にお尋ねします。》 

防犯カメラを設置する場合、どのような場所に設置すべきであると思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

公
園
・
広
場

商
店
街
・
繁
華
街

大
規
模
商
業
施
設
（

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

モ
ー

ル
、

デ
パ
ー

ト
な
ど
）

小
売
店
（

ス
ー

パ
ー
、

コ
ン
ビ
ニ
、

書
店
な
ど
）

娯
楽
施
設
（

映
画
館
、

遊
園
地
、

劇

場
な
ど
）

駅
及
び
そ
の
周
辺

駐
車
場
・
駐
輪
場

学
校

道
路

そ
の
他

無
回
答

1534 940 929 745 664 554 1069 1069 528 620 28 31
100.0 61.3 60.6 48.6 43.3 36.1 69.7 69.7 34.4 40.4 1.8 2.0

670 414 430 305 270 231 457 451 250 292 15 12
100.0 61.8 64.2 45.5 40.3 34.5 68.2 67.3 37.3 43.6 2.2 1.8

852 522 493 436 390 321 607 612 276 325 13 18
100.0 61.3 57.9 51.2 45.8 37.7 71.2 71.8 32.4 38.1 1.5 2.1

12 4 6 4 4 2 5 6 2 3 0 1
100.0 33.3 50.0 33.3 33.3 16.7 41.7 50.0 16.7 25.0 0.0 8.3

153 74 91 80 71 54 111 122 34 59 1 3
100.0 48.4 59.5 52.3 46.4 35.3 72.5 79.7 22.2 38.6 0.7 2.0

257 161 148 138 118 99 194 189 104 118 5 6
100.0 62.6 57.6 53.7 45.9 38.5 75.5 73.5 40.5 45.9 1.9 2.3

328 201 208 173 149 122 230 238 120 115 8 5
100.0 61.3 63.4 52.7 45.4 37.2 70.1 72.6 36.6 35.1 2.4 1.5

325 201 210 167 139 138 239 228 113 150 7 6
100.0 61.8 64.6 51.4 42.8 42.5 73.5 70.2 34.8 46.2 2.2 1.8

202 142 118 84 77 70 139 135 70 81 2 4
100.0 70.3 58.4 41.6 38.1 34.7 68.8 66.8 34.7 40.1 1.0 2.0

254 154 145 97 104 68 148 149 82 93 5 6
100.0 60.6 57.1 38.2 40.9 26.8 58.3 58.7 32.3 36.6 2.0 2.4

15 7 9 6 6 3 8 8 5 4 0 1
100.0 46.7 60.0 40.0 40.0 20.0 53.3 53.3 33.3 26.7 0.0 6.7

426 258 264 223 184 164 291 291 160 184 6 12
100.0 60.6 62.0 52.3 43.2 38.5 68.3 68.3 37.6 43.2 1.4 2.8

674 422 404 313 298 239 473 468 221 268 9 13
100.0 62.6 59.9 46.4 44.2 35.5 70.2 69.4 32.8 39.8 1.3 1.9

279 173 166 142 121 105 201 208 100 116 10 2
100.0 62.0 59.5 50.9 43.4 37.6 72.0 74.6 35.8 41.6 3.6 0.7

142 82 89 63 58 45 99 96 45 49 3 3
100.0 57.7 62.7 44.4 40.8 31.7 69.7 67.6 31.7 34.5 2.1 2.1

13 5 6 4 3 1 5 6 2 3 0 1
100.0 38.5 46.2 30.8 23.1 7.7 38.5 46.2 15.4 23.1 0.0 7.7

7 3 6 5 3 2 3 5 2 2 0 1
100.0 42.9 85.7 71.4 42.9 28.6 42.9 71.4 28.6 28.6 0.0 14.3

80 50 52 40 39 27 53 49 31 35 2 2
100.0 62.5 65.0 50.0 48.8 33.8 66.3 61.3 38.8 43.8 2.5 2.5

67 41 44 32 28 24 40 39 26 27 1 5
100.0 61.2 65.7 47.8 41.8 35.8 59.7 58.2 38.8 40.3 1.5 7.5

154 94 102 77 70 53 96 93 59 64 3 8
100.0 61.0 66.2 50.0 45.5 34.4 62.3 60.4 38.3 41.6 1.9 5.2

114 75 75 51 36 44 86 75 39 51 5 1
100.0 65.8 65.8 44.7 31.6 38.6 75.4 65.8 34.2 44.7 4.4 0.9

253 146 173 139 116 99 189 176 83 115 5 3
100.0 57.7 68.4 54.9 45.8 39.1 74.7 69.6 32.8 45.5 2.0 1.2

210 126 121 104 91 77 156 152 70 79 3 4
100.0 60.0 57.6 49.5 43.3 36.7 74.3 72.4 33.3 37.6 1.4 1.9

266 169 156 134 126 104 179 198 93 111 5 7
100.0 63.5 58.6 50.4 47.4 39.1 67.3 74.4 35.0 41.7 1.9 2.6

843 516 525 428 369 324 610 601 285 356 18 15
100.0 61.2 62.3 50.8 43.8 38.4 72.4 71.3 33.8 42.2 2.1 1.8

291 194 163 134 130 94 201 213 93 110 3 4
100.0 66.7 56.0 46.0 44.7 32.3 69.1 73.2 32.0 37.8 1.0 1.4

30 14 16 11 7 10 21 22 10 7 0 2
100.0 46.7 53.3 36.7 23.3 33.3 70.0 73.3 33.3 23.3 0.0 6.7

187 112 109 85 82 68 129 123 74 77 4 1
100.0 59.9 58.3 45.5 43.9 36.4 69.0 65.8 39.6 41.2 2.1 0.5

508 320 288 230 219 172 351 358 177 194 7 7
100.0 63.0 56.7 45.3 43.1 33.9 69.1 70.5 34.8 38.2 1.4 1.4

29 10 14 10 6 5 12 17 7 6 0 1
100.0 34.5 48.3 34.5 20.7 17.2 41.4 58.6 24.1 20.7 0.0 3.4

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

地
域
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

年
　
齢
　
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

不明

上段：実数
下段：横％

    全　　　体

性
 
別

男性

女性

不明


